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印花税税源明细表在哪里更正－－我发现从5月——9月的
印花税应税名称凭证货物运输合同报成了购销合同，如何
更正申报-股识吧

一、我发现从5月——9月的印花税应税名称凭证货物运输合同报
成了购销合同，如何更正申报

去税务前台说明情况，重新填列报表，更改名称将原先申报的购销合同填成负数，
货物运输合同填列正数，两数相加为零即可

二、印花税计提错误下个月如何调整？

冲回：借：应交税费-印花税114.16贷：管理费用-印花税114.16

三、今年买了增资的印花税，请问，年未了。我需要在哪里填什
么数据吗。

按规定，印花税应在管理费用--费用性税金科目中核算。
所以会计分录为借：管理费用--费用性税金贷：现金或银行存款这项税金一般并入
在损益表中的管理费用项目中反映，并在费用明细表中单独填列。

四、2022从租计征房产税税源明细表怎么填写

一，记账凭证审核无误后： 1、根据审核无误的记账凭证编制记账凭证汇总表，根
据审核无误的记账凭证登记明细分类账。
2、根据审核无误的记账凭证汇总表登记总分类账。
3、再根据总分类账、明细分类账的余额做出会计报表。
二，根据你所做的会计凭证编制科目汇总表，按照会计科目汇总表再进行登记总分
类账，结出每个科目的余额。
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最后依据总账的余额就可以填制报表了。
三，“产品销售（经营）收入”（1行）项目，工业企业按损益表“产品销售收入
”行本月数填写。
“计征营业税的收入”（2行）项目，是指按税法规定应缴纳营业税的收入，即营
业税的计税依据。
本项目应包括向买方收取的全部价款和价外费用，但不包括本说明第（三）条根据
《营业税暂行条例》列举的减免税规定即可免征营业税的收入。
“免征营业税的收入”（3行）项目，是指根据《营业税暂行条例》列举的减免税
规定即可免征营业税的收入。
该指标可根据企业主营业务收入和其他业务收入中经主管税务机关核定的免税收入
填写。
企业所取得的免税经营项目的收入应单独进行核算，不能进行单独核算的，不应计
入“免征营业税的收入。
“产品销售（经营）成本”（4行）项目，工业企业和外商投资企业应分别按损益
表或利润表“产品销售成本”行本月数填写。
“产品销售（经营）费用”（5行）项目，工业企业按损益表“产品销售费用”行
本月数填写。
“销售（经营）税金及附加”（6行）项目，工业企业按损益表“产品销售税金及
附加”行本月数填写。
“应交消费税”（7行）、“应交营业税”（8行）“应交资源税”（9行）、“应
交土地增值税”（10行）、“应交城市维护建设税”（11行）和“应交教育费附加
”（12行）等各项目，应分别根据“产品销售税金及附加”。
“商品销售税金及附加”和“经营税金及附加”会计帐户的明细帐户分析计算填写
。
“产品销售（经营）利润”（13行）项目，应根据本表“产品销售（经营）收入”
（1行）减去“产品销售（经营）成本”（4行）、“产品销售（经营）费用”（5
行）和“销售（经营）税金及附加”（6行）后的余额填写。
“其他业务利润（含代购代销收入）”（14行）项目，工业企业、建筑与服务行业
的企业、外商投资工业企业和股份制企业应分别按损益表和利润表“其他业务利润
”行本月数填写。
“管理费用”（15行）项目，根据企业损益表或利润表中“管理费用”行的数据填
写。
“印花税”（16行）项目应根据企业“管理费用”的“印花税”明细科目借方本月
发生额填写。
“营业利润”（18行）项目，为本表“产品销售（经营）利润”（13行）加上“其
他业务利润（含代购代销收入）”（14行）数据之和，减去“管理费用”（15行）
和“财务费用及汇兑损失”（17行）数据的差额。
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五、缴纳印花税账户记错了，怎么调账？

可以这样操作。
先红字冲销： 借：管理费用-印花税 （红字） 贷：银行存款
（红字）再做一笔正确的：借：应交税费 贷：银行存款

六、重点税源季报表如果提交了发现数据错了怎么办

那就在本地改完了之后重新引出数据，然后再发给管理员邮箱就行了，如果已经发
邮箱了那就没办法了。
。
。

七、我们公司使用的是小企业会计准则，印花税分录错误？如何
更正？

如果需要修改，你那样的做法是正确的，16年做账16年修改就应该是你说的分录这
么做，16年做账17年修改就会涉及“以前年度损益”科目了

八、财产和行为税合并申报多个税种后，只能更正申报一个税种
怎么办？

合并申报支持单税种更正。
纳税人更正申报一个或部分税种，不影响其他已申报税种。
例如，纳税人一次性申报了城镇土地使用税、房产税、印花税和资源税等4个税种
，随后发现资源税申报错误，则可以仅就资源税进行更正申报。
更正时，修改资源税税源明细表再单独更正申报即可，无需调整其他已申报税种。
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九、去年6月的税忘记了，已计提过，怎么更正呢

是的。
城市维护建设税以及教育费附加，需要计提。
要通过以前年度损益调整来处理。
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